

主持人：梅剑飞

80后。未婚。
摩羯座。文科出身。编辑。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》系列等作品集。

QQ:844303700
邮箱:mffia@126.com
微博：
<http://t.dsqq.cn/mejianfei>(快报微博)
<http://weibo.com/mejianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用；倾诉联系方式以本报公布为准，任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线：

电话：13675161789
QQ：1301100812、844303700
QQ群：153956485

上期互动

与都市圈圈网互动 (love.dsqq.cn)

没有十全十美的人

《网聊引发的爱情变故》故事梗概：我和网友闲聊，男友勇枫发现后打了我。后来勇枫请求我原谅：“这些天，我度日如年，你让我滚远点，我不敢接近你，一心一意忙着装修我们的房子。我们从头再来好不好？”我说：“早知今日何必当初。”瞅着勇枫，在他身上，我找不到昔日的爱了。

网友长沟流月：

我觉得女主人公一开始就低估了那段聊天记录的杀伤力，说得更严重一点，如果她真的在乎勇枫，根本就应该把这个聊天对象拉黑。很显然，字里行间都可以看出这个人是抱着不纯的目的来聊天的，而不是简单地在网上嘻嘻哈哈。

网友子夜纷飞：

都是有男朋友的人了，还跟这跟那暧昧不清，管管好自己吧！不过男人不该动手，一动手打女人，就被动啦！

■专家发言

南京晓然心理咨询中心吴晓：

如同有些父母教育孩子“你若考不好妈妈就不喜欢你了”之类，我们经常会因为对方的某个行为而完全否定对方。女主角需要重新思考自己的伴侣关系模式。否则我们不得不找个“圣人”结婚。

太容易相信别人了

《敲不开男友的家门》故事梗概：雪儿拎着羊毛被，闯进屋内，诚坤没打算阻拦，说什么都是多余，一个穿着蓝色羽绒服的女孩站在阳台上……霎时，她明白了诚坤开门前发生的所有。

网友奇花异草：

这就是所谓的男人的本性吗？没那么简单吧。

网友尽头：

哎，和我当年的遭遇如出一辙。我冷笑着没有回头。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心文清：

雪儿认为自己和男友一直情投意合，但现实击碎了她的自以为是，她看到的场景应该让她警醒，反思自己，是男友在故意欺骗她，还是她太容易相信一个人？出现这种事，通常不是一方面的问题。



倾诉人：芸芸 30岁

时间：2月16日

地点：户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录：爱周刊记者 梅剑飞

本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上作技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座。

人物：芸芸 华新 澄晶

关键词：心思

主题：情人节夜里，华新走了又回来的这漫长的几个小时，他不接我的电话，整个人失踪了。我打车去水西门，敲开他曾经的家门，他前妻澄晶惊讶地请我到家里坐。

三个人的情人节

猜不透他的心思，所以一直过得很累(图文无关) 资料图片

宜，房子和车子全盘让出。

三个人的晚餐 大家各怀心思

这是我和华新结婚以来第一次和澄晶正式见面。

澄晶姗姗来迟，她推门而进的瞬间，华新大老远地向他的前妻招手——这时候我体会到场面的复杂了。

“不好意思，路上堵得厉害，新街口那里全是车。”她在空位置上坐下，对我笑了笑。

她穿着一个红色的长T恤，外加一个黑色的小外套。脸色不是很好。服务员走过来，澄晶开始点餐。

澄晶的身材比先前好，或许是离婚的刺激导致了消瘦？我要了一份披萨饼，味同嚼蜡。华新和澄晶大口吃牛排，嘴角溢出油酱，令人反胃。

餐桌上的氛围尴尬而冷清。

华新如同局外人，像抢食似的吞咽着盘子里的肉。他吃得差不多了，慢悠悠地喘了一口气，说：“你们慢慢吃。”

澄晶不紧不慢地喝着罗宋汤，方才苍白的脸色变得渐渐红润。她说：“你吃东西的速度总是特别快，伤胃。”

我说：“他主要是饿了。”澄晶说：“他就那样，狼吞虎咽。”

我说：“不见得吧？中午他吃得就很慢。”澄晶说：“看来菜做得不合口味。”

我说：“菜是他自己做的。”澄晶说：“他手艺倒是一般。”

华新旁若无人地玩着手机。他对我和澄晶的对话毫无兴趣。

澄晶说：“本来今天不想打扰你们的，但是我闲得无聊，一个人窝在家里……”

“再怎么说，也毕竟是夫妻一场，还是朋友。”我打断澄晶，不想再听她说酸溜溜的话。

“待会要不要搞点活动？”华新说，他剔着牙，看着手机。我说：“各回各家。”

前夫对我不好，华新的出现是我离婚的决定性因素。本以为华新离婚的原因是因为我。他和澄晶的状态说明了事实没这么简单。

我不想再搞什么活动。澄晶自讨没趣地提出告退。

华新突然发起了火 不知道他去了哪里

华新买了单。我们走出西餐厅。

我接连打了几个寒噤。澄晶说：“好冷。我送你们？”我说：“不用。”

我和华新在中央门租了房子，生活质量的落差自离婚之日起全面呈现。当澄晶提出用华新买的车送我们回家时，我对眼前这个人的反感到了无以复加的地步。

我拉住华新的手臂，向公交站台的方向走去。

华新貌似很勉强地应付着我，他来不及和澄晶说拜拜，人家上车绝尘而去了。

回到中央门，华新在楼下的水果超市买了几个柚子，他批评我不该太狭隘，“澄晶一个人挺可怜的。”

我说：“你的意思是，没有你她就活不下去？”华新说：“你简直不可理喻。”

我们在楼道里拌嘴，爬到了三楼，华新提高声调，扔开手提袋，柚子顺着楼梯滚落，“大家当朋友处难道不行吗？你非得逼我上绝路。”

我憋了许久的怒火被华新拉开闸门，一股脑地喷出：“你想陪她过完这个情人节，我沒意见，但请你尊重我！”

华新丢下我，他像踢足球一样踢开脚边的一只柚子，下楼了。

我孤零零地回家 等他等到凌晨

次日凌晨三点，华新回到家，我正对着窗外的细雨流泪。

我流了数不尽的泪水。华新进屋的刹那，又一次流泪的高潮蜂拥而至。

“你咋啦？不睡觉！”华新醉醺醺的，“等我？”我继续哭。

华新走了又回来的这漫长的几个小时，他不接我的电话，整个人失踪了。我打车去水西门。潮湿的街道，路边不时出现几个笑嘻嘻的男女。

敲开他曾经的家门，澄晶惊讶地请我到家里坐。

澄晶给我倒了一杯水。她怀抱一条白色的小狗，肉麻地说：“lucky可乖了，来客人了，摇摇尾巴表示欢迎。”我说：“狗狗叫lucky？”

“他取的名字。”澄晶问我有什么事。我说：“他是不是在你家？”“你们吵架了？真不好意思，怪我打搅。”澄晶说，“他不在我这。”

我说：“能参观你的房子吗？”澄晶抱着lucky起身，“随你参观。”

怪异的是，华新不在。

我孤零零地回家，等他等到凌晨。他进屋没两分钟，手机响了，一条短信。

我捡来手机。华新眼睁睁地看着我读完短信：“谢谢哥，记住我是12号。”

我擦干眼泪，皱着眉头：“哥你去哪了？”华新说：“和几个朋友唱歌去了。”

我说：“12号是谁？”华新装傻：“12号是谁？”

我说：“你真有本事，一波未平一波又起。”

答

★记者手记：芸芸不能理解华新竟会安排一场三个人的情人节，目的何在？真相和想象的不一样，芸芸认为华新去陪前妻了，结果他在KTV玩到凌晨。